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ELŐFIZETÉSI DÍJ
Egész évre 10 K — f 
Fél évre 5 K — f. 
Negyedévre 2 K 50 f. 
Egyes szám ára 20 f.

HIRDETÉSEK 
díjszabás szerint

Nyiltté soronként 1 IC

ZiLÍMEBI;

Politikai és t írsadal m 
hetilap.

Megjelelik minden 
xas:í nap.

S'er ke r4ö ég és
kiadóhivatal:

Z A L
Spéciién i-íer. 

Telefon-szám 76.

„Feltétlen
megadás“

Már régóta ismertük ezt a két szót. 
Komor idők, fekete napok rémes víziói 
jelentek meg előttünk, ha e kifejezést 
hallottuk. Valamikor bevezetője volt ez 
egv irtózatos, gyászos, véres korszak­
nak . . .

És má?

A szivünk repes örömében, a lelkünk 
ujj mg, amint ezt a nemrég még kese­
rűen gyűlölt fogalmat a szemünk elé 
hozza, a lelkűnkbe vetíti a fekete betűk­
kel teleszántott újságpapír.

Mintha a tél zordságát is csupán azért 
száműzte volna az idő és azért ragyog­
tál na reánk enyhe meleget árasztó napját 
a januar, hogy ez a sápadt verőiény 
méltó kerete lehessen a lelkünk túláradó 
boldogságának, a szivünk vissza nem 
fojtható örömének, amellyel a világhá­
ború rettenetes zordságu tele után — 
az első fecskét, az első békét, a tavaszt 
köszöntjük.

. . . Montenegró békét kért s elfo­
gadta feltétlen megadást kívánó követe­
lésünket.

Az a Montenegró, mely az 1914. 
júliusában Szerbiához intézett több ezer 
szavas orosz távirat alapján felbátorodva, 
ki mert kezdeni velünk Az a Montenegró, 
melynek királyát a hatalmas atyuska 
egyetlen barátjának nevezte s amelynek 
uralkodóját valamennyi ellenségünkkel 
szoros érdekközösség és rokoni kapocs 
fűzte egybe.

Az a Montenegró, amely hallatlanul 
megerősített Lovcsenében, velünk szem­
ben óriási számbeli fölényben levő szö­
vetségeseiben, a mi inferioritásunkban 
annyira bizott és amelyet ellenség még 
soha le nem gyűrt! . . .

És most Anglia, a kis nemzetek foga- 
datlan, de kullancsmódon ragaszkodó 
prókátora nem tett semmit a Montengró 
megmentéséért. Olaszország, a szomszéd, 
a rokon, az Adria révén annyira érde­
kelt »nagyhatalom« szintén nem tett 
semmit. Franciaország, a holdkóros nagy 
álmodó, ugyancsak nem tett semmit. 
Miért? Mert talán nem akartak a bajba 
jutott kis államon segíteni ? Dehogy ! 
Mert nem tudlak, meri nem tudnak már

semmit csinálni. Meri magukon sem tud 
nak m;tr többé segíteni.

Csak a vak nem látja, hogy a világ­
háborút már reg megnyertük. Ha még 
lesz munkánk : az már csak erőteljes 
nyaklevesek osztogatása lehel, mellyel a 
narkoLizáit ellenfeleket öntudatra, józan 
magaho'/térésre igyekezünk hozni. S ami 
bizonyára fog is sikerülni.

A háború már nem adhat sok gondot, 
a nagy fordulat után már a béke szer­
vezésére kell irányítanunk minden figyel­
münket.

Ellenségeink pedig fázva, remegve 
várják, mikor hangzik el rájuk vonatko­
zóan is a két szó: »Feltétlen megadás«.

Matlák József

A gyermek-bűnösök.
A minap adott ki Casselben (a negyven 

leányról hires Casselben) Haugwiiz parancs­
nokló tábornok egy rendkívül szigorú, de épp 
annyira megokolt rendeie-tet a serdülő ifjak 
erkölcsi züllésének megakadályozása végett.

Tagadhatatlan, hogy manapság, midőn a 
a legjobbak vére patakokban foly, a jövő 
nemzedék nevelése, óvása mindennél fonto­
sabb érdek. Ennek az igazságát ismerte fel a 
casseli tábornok, de ugyanez az igazság lép 
föl nálunk is követelőén és sürgeti a jobb 
jövő részére a — jobb nemzedéket, az egész­
ségesebb társadalmat.

Ez a nagy igazság vezette Zalaegerszeg 
város rendőrkapitányát is, midőn az alábbi 
rendeletet kiadta :

Az utóbbi időben feltűnő sok az olyan 
bűncselekmények szama, melyeknek tettesei 
10—14. életévüket alig betöltött, fejletlen 
gyermekek. A lefolytatott nyomozások 
adatai azt igazoltak, hogy a cselekmények 
elkövetése jórészt összefügg az ily korú 
gyermekek erkölcsi fejlődéséhez megkíván• 
tató szigorú felügyelet hiányával, mit a 
gyermekneveléssel kapcsolatban minden 
szülőnek, gyámnak, s általában mindenki­
nek, aki háztartásában ezen korban levő 
gyermeket tart, teljes komolysággal kellene 
gyakorolni.

A rendőrhatóság a fiatalkorúak megrend- 
szabalyozása érdekében ezennel közhírré 
teszi, hogy minden szülő, gyám és rokon, 
kinek háztartásában, nevelésében vagy fel­
ügyelete alatt életkorának 16. évét még be 
nem töltött fiatalkorú gyermek tartózkodik, 
köteles a legszigorúbban ügyelni arra, hogy 
ez este 10 óra után házon kívül ne kóbo­
roljon, a rossz társaságot kerülje és ne 
látogassa az olyan nyilvános helyeket, 
melyek erkölcsi fejlődésére káros hatással 
lehetnek. Az ilyen korban levő gyermekek 
a mozgó fénykép előadásokat csakis szülőik,

vagy f■ ’nőtt hozzátartozóik tusas.m ban 
látogathatják. Magános fi a fal ko uak ix szerv
belőjiő jegyet 1 < adni nem szab :d.

H; 1 a rendi"i rhatósag airói szerez inog­
győ/ődést, lio gy a fent említi tt egy i nék a
gondozásuk allatt ,álló fiuta korúak felett
kellő felügyelletet nem gyako r< >1 na k, ha
hány agságuk vagy gomiatians.’iguk 1 oly!:.:'
a gyermek erkölcsi lej odéxc veszel\ n< < 
lenne kitéve, az illető szülök ex gy m -x 
ellen a legszigorúbb megtorlást íocrja a!ka .- 
mázni, a megfelelő ellenőrzés nélkül és késő 
este csavargó gyermekeket őrizet alá veszi 
és meg fogja tenni a kellő lépéseket aziránt, 
hogy az ilyen fiatalkorúak valamely men 
hely, vagy más alkalmas intézet kötelékébe 
szállíttassanak.

Zalaegerszeg, 1916. évi január h ) 12.
Zilahi, rendőrkapitány.

Erős a meggyőződésünk, hogy c komo'y 
szavakat mindenhol meg fogják szív mi. 
Nemzeti jövőnk parancsolja, hogy az ifjabb 
nemzedvk föl legyen vértezve minden testi és 
lelki baj ellen, hogy majdan erős szívvé fi 
erős karral, a tudás és erk »les hatalmává 
megőrizhesse mindazt a sok, nagy, drága 
eredményt, melyet ma egy egész ellenséges 
világ ellen küzdve, a p. i k vérük hullasavai, 
éltük föláldozása árán kivívtak. (AT Jó)

„Diplomáciai okmányok.“
— Kinek a lelkén szárad a háború ? —

Ennek a rémséges világégésnek Isten segít­
ségével mar egyre közelebb vagyunk a dicső­
séges befejezéséhez.

Idestova már mint múltról beszélhetünk a 
rémes e in berpusz ti tusról, a borzalmas verözon- 
rői. Mar magasabb nézőpontból vizsgáljuk az 
egész iszonyú fájdalom-occant es történelmi 
kritikával kezdjük boncolni a nagy kérdést : 
ki az oka az egész szörnyű világkatasztró­
fának ?

Erre a kérdésre tárgyilagosán, igazságosan 
csak úgy felelhetünk, ha ismerjük a háború 
kitörését megelőző diplomáciái lépéseket, ha 
tisztán látjuk az egyes államok ku.isszatitkait 
% ha teljesen tájékozódva vagyunk afelől 
mit főztek ellenségeink boszorkánykonyháján 
már akkor, midőn mi még elkerülhetőnek 
gondoltuk e szörnyű világháborút.

Hogy c rendkívül bonyolult logikai műve­
letet elvégezhessük, nem kell egész könyv­
tárakat végigböngésznünk. Egyszerűen csak 
el kell olvasnunk dr. Német Alfréd miniszter- 
elnökségi miniszteri titkár nagyszerű munkáját, 
amelyet „Diplomáciai okmányok“ címen a 
Franklin-Társulat adott ki.

E hatalmas könyvben benne van az osztrák­
magyar vöröskönyv a német fehér.könyv, az 
angol kék könyv, a francia sargakönyv, az 
orosz narancssárga könyv, a belga szürke- 
könyv valamennyi okirata. És pedig nem 
összevissza egymás mellett, hanem összefüg-
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gcstik szerint feldolgozva s úgy az egész 
hatalmas mű, mint annak minden egyes kisebb 
része összefoglaló, logikus bevezetéssel el­
látva.

A könyvnek óriási történelmi és irodalom- 
történeti becse mellett rendkívül nagy értéket 
ad a kiválóan gondos, logikus rendszerezés. 
Ahogyan Német Alfréd az egész anyagot 
részekre osztja s ahogy az egyes részeket 
ismét kisebb egységekre bontja : az a leg­
szigorúbb tudományosság kritikaiját is fényesen 
kiállja. A logikai rendszerezés mellett hasonló 
nagy gondot fordít a szerző a technikai rend­
szerzésre is. így pl. más betünemböl és más 
sorhosszusaggal van szedve a szer/ö magya­
rázata, bevezetése és ismét mással a diplo­
máciái akták szövege. Es ez óriási mértékben 
emeli a könyv áttekinthetőségét is !

Szükséges, hogy a békctargyalásoknal az 
( gész közvélemény osztatlanul a kormányaink 
háta mögött álljon 1 Jó, tartós béke csakis 
igy lesz elérhető. Ennek a tömörülésnek leg­
fontosabb eh föltétele, hogy az ne egy ön­
tudatlan tömeg tétova, ösztönszerü állási• >gla- 
lása legyen, hanem lakadjon az ai.-bói a 
magasztos öntudatból, hogy a háborút nem 
mi akartuk, hanem ellenségeink kényszerbe t- 
tek reánk. Az igazságnak ezt a mindennél 
nagyobb erejét pedig a Német hatalmas 
könyvéből merithetjük.

Aki a müveit ember nevére igényt tart; 
aki a most mindennél aktuálisabb két nagy 
dologhoz, a háború és a béke kérdéséhez 
hozzá akar szólni : annak föltétlenül el kell 
olvasnia a „Diplomáciai okmányokkal !

Matlák József.

Városi közgyűlés.
Zalaegerszeg r. t. város képviselet estük te 

f. hó 21-én d u. 4 órakor rendkívüli közgyű­
lést tartott.

A városi közigazgatási alkalmazottak s a 
többi alkalmazottak 20 százalékos segélyezé­
sére vonatkozó tanácsi előterjesztést vita nél­
kül elfogadták. Előbbi 16640 K 80 f-t, utóbbi 
3900 K illetve a villanygyárnál 1300 K ki­
adást jelent.

Az nj köztemető ügye igen élénk vitára 
adott alkalmat. A tanács az izraelita temető 
melletti terület kisajátítását javasolja ; többen 
távolabbra szeretnék kihelyezni a temetőt. 
(Erre mondta egyik kivaló, ötletes városatya : 
„Minek az embert úgy eldugni?!“) Végül is 
szótöbbséggel a tanácsi javaslat győzött, mi­
után Eegsth Kalman apatplebsnos bebizonyí­
totta hogy az uj temető nem esik bc'c a 
varos valószínű terjeszkedési irányába.

A honvéd laktanya tatarozás! átalányát 
hozzászólás nélkül 3400 K-ra emelik fel.

A következő tárgy egész vitalavinát oko­
zott. A város az átvonuló tiszti szállásdijak 
címén előlegezett összegek fedezésére 63,000 
K folyószámla kölcsönt akar felvenni. A ta­
nács a beérkezett ajánlatok közül a Polgári 
Takarék pénzt árét tálalta legmeg fel előbbiek. 
Dr. Berger Béla szerint a Zalaegerszegi Ta 
karékpénztai é előnyösebb. Boschan Gyula, 
mint ez utóbbi intézet ügyésze 6%-os aján­
latot jelent be, mire ifj. Horváth Jenő a Fol­
gen! Tpénztár nevében 5‘75°/0-os kamat mcl 
lei t ; j n ti kölcsönt. Igen értékes gondolá­
ink ,t dobiak be a vitába Udvardy Ignác és 
dr. Cs ;k Karoly. A közgyűlés úgy határozott, 
ho.-y ju ius 1-ig a Zalaegerszegi Tkptártól 
x. szí 1,1 a pénzt, a további kölcsönfelvétel 
tárgyában pedig újabb ajánlatok bektvánása 
ut.in fog dönteni.

A közkórház gondnokát, Galambos Gézát 
betegsége miatt saját kérésére nyugdíjazzak.

Hari János a városi alkalmazottak csi/ma- 
szállít ója. a lábbelik árának felemelését kérte. 
Újból cicnk vita indult meg, melynek végén 
a gyűlés Háti kérését teljesítette.

Szaberszkync Altstadtcr Irént a varos kö­
telékébe fölvették.

A közgyűlés végét} ifj. Horváth Jenő a 
drága városi kölcsönök o’csóbbal konvertálá­
sát ajánlja. Masok a fogolyőrtisztek taboroa 
való kitelepítését tartanák pénzügyi szem­
pont hó 1 sürgős, n e k.

*■

Itt említjük meg. hogy a belügyminiszter 
kiutalta a varosok 1916. évi rendes államse­
gélyét. Zalaegerszeg város 21.500 K-t, a 
r.enciőrség 15.000 K-t kapott. Al. J

- Tarnay hangversenye. A Ta may est
gvö vöriien sikerült s közel másfélezer K t 
jóvi de!mezeit a rokant katonák javára— 
Nagykanizsán. Egcrszegen t. i. a hangverseny 
az érd-. k odes hiánv a miatt elmaradt. Érthe­
tetlen ez a közönyösség, hiszen Tarnay oly 
nagynevű zenész, a cél pedig, amelyért ő 
önzetlenül, sőt áldozatot hozva közreműködött 
volna, oly szent’ hogy méltán lehetett a leg­
nagyobb érdeklődésre számítani s kellett volna 
is a legnagyobb érdeklődést tanúsítani. A 
kanizsai lapok a legnagyobb elismerés hang­
jai) imák hangverseny sikeréről és kül önösen 
faradhatatlan főispánunk sole gonddal, bajjal 
járó nemes buzgólkodást, siker.hózó tevékeny­
ségét emelik ki.

— Kinevezés. Őfelsége Vogel Fülöp XXXIII. 
orz j. hadnagyot főhadnaggyá, Szlávik Emil 
XXVI. őrzij. hadapródot pedig hadnaggyá 
nevezte ki 1916 január 1-ével.

— Kitüntetett állatorvos. Bálint Adolf m. 
kir. állatorvosnak, néhai Brüil Lipót also- 
lendvai állatorvos fiának, aki hadnagyi ran g 
ban már he napok óta a harctéren van, a 
király a koionás arany érdemkeresztet a 
vitézség! érem szállagján adományozta.

— Nyugdijgzás, A vallás - és közoktatás­
ügyi minisztet Deák Péterné Kalivóda Magda 
nagykanizsai áll. elemi iskolai tanítónőt 
nyugdíjazta.

— Gyászrovat. Biszlerszky Sándornc s/ül. 
Kovács 'Peré/, f. hó 18-án d. u. 1 órakor, 
életének 47 ik, házasságának 22-ik évében 
elhunyt 20 án temették nagy részvét mellett. 
— Háry Terézia 19 éves korában rövid szen­
vedés után elhunyt

— Ä kenyérjegyek. A kenyérjegyek kiosz­
tása oly rengeteg dolgot ad a rendőrségnek, 
aminek elvégzésére — a rendőrség személy­
zetének teljes igénybe vétele mellett — idegen 
munkaerőket kellett alkalmazni. A kiosztás a 
legnagyobb rendben történik. Most 3 hétre 
érvényes jegy füzetet kap mindenki. Akinek 
kenyérjegy kell, nem kénytelen órákig »cso­
rogni, hanem bemegy a rendőrségre, ott egy 
betüsorosban megnézik a neve melletti számot 
s a sorba rakott, előre elkészített jegyek közül 
csak kihúzzák a megfelelőt — * a dolog el
van intézve.

— Behivják-e a felmentetteket ? Néhány 
nap óta nálunk is az a hir van elterjedve, 
hogy 32 éves életkorig legközelebb behivjk 
a felmentetteket. Illetékes helyen semmi ilyen 
rendelkezés nem történt s tervezve sincs. 
A valóban nélkülözhetetlenek továbbra is 
otthon maradnak, az a fölmentett pedig, aki 
időközben nélkülözhet övé vált, — akárhány 
éves is, — megkapja a behívóját.

— Razzia e pékeknél. Váratlan razziát tar 
lőtt f. hó 19-én éjjel a rendőrség a rendőr­
kapitány vezetésével az összes pékmühelyek- 
ben, mely alkalommal úgy a kenyérsütésre 
vonatkozó szabályok betartása, mint a tiszta­
ság került ellenőrzés alá. A vizsgalat hajnali 
3 óráig tartott. A ki fogasok a helyszínén kö­
zöltettek az üzletek tulajdonosaival. Oly sza 
bálytalansag, mely miatt eljárás megindításá­
nak volna helve, ez alkalommal nem észlel­
teiéit.

— Köszönetnyilvánítás. A Kath. Legény
egylet dísztermében karácsony és újév napja;, 
rendezett előadások alkalmával a következő ■ 
voltak szívesek felüifizctni : Farkas Ferenc i 
K, N. N. 20 f, Börczné 2 K, Hevesi 1 K 
Cziraki Istvanné 1 K, Virág Ferenc 1 K 8() 
f, Farkas 3 K <80 f, Siposs Dezső 5 K, Hcig'í 
Járosné 60 t, Vér András 20 f, N. N. 50 f 
Béla Jánosné 30 f, Kamori Janosné 1 K 60 
f, Cziraki István 1 K, Lukáts Sándor 2 K 
Zsallar Janos 1 K 20 f, Hcigli Györgvné 2 
K, Sípos Janosné 1 K, Rákos a P'erenc 40 : 
Biti a Lajos 40 t, Lcndvai Pál 1 K, Cziraki 
K, Zacsik István 40 f, Mczgar 1 K H0 t 
Fábjan Gábor 7 K 60 f, Schnaller Antalné . 
K, Zimits József 3 K. A Kath Lcgénycgvic; 
ezúton is köszönetét fejezi ki az előadáson. 
szereped és közreműködött hölgyeknek.

— Gyermekek bstöröbandája Móricz Józscfn 
helybeli mosónő feljelentést tett a rendőrsé­
gen, hogy m g ő napszámban dolgozott, lako­
sat ál kulccsal felnyitottak s lakattal lezárt 
ládáját feltörve, abból összes megtakaiilott 
pénzéi, 112 K-t elvittek. A rendőrség a tet­
teseket 5 fiatal, 8—12 év közötti gyermek 
személyében kinyomozta, kik közt főszerénél 
vitt a sértett 8 éves fia. Az ellopott pénz 
egy része megkerült és egy csomó katona 
sapka, játekpisztoly és zsebkés, amit hama­
rosan összevásárolták. A megtévedt gyerekek 
felett a fiatalkorúak bírósága fog ítélkezni.

— Külső hadműveleti terület kiterjesztése.
Lemberg s a lembergi és grodeki járások a 
külső hadműveleti területbe osztattak be. Ide­
utazásoknál tehát elég az elsőfokú rendőr­
hatóság áltál kiállított arcképes igazolójegy.

— Gyilkosság Nován. Nován Sidogin Grigori 
orosz fogoly a róni. kath. kantorék fiatal 
csolédjét 9 kessxurásal megölte. A gyilkos 
oroszt erős fedezet alatt Egerszegre hozták, 
hol Nesweda Richárd vezérőrnagy, tábor- 
parancsnok kihallgatta, azutan az ügyészség 
fogházába szállították.

— Talált tárgy. A Kossuth-utcáhaR egy 
női mellényt talaltak. A rendőrségen átvehető

— A «Halálzsoké». Az Edison ily cimii 
slágere főleg azon a réven aratott élénk 
tetszést, hogy bravúros, ötlete-; és idegfeszitő 
menekülési módok még soha nem látott váltó 
zatosságban és gazdagságban játszódtak le 
előttünk. Itt említjük föl, hogy „Mozi-Szemle“ 
címen. Goldberger Béla szerkesztésében uj 
szaklap indult meg.

— Elveszett Zalaegerszeg cs Zalaszentivan 
közt az országúton egy selyembéléses skung- 
karmantyú. A megtaláló adja át a rendő.i- 
ségnek.

Kamatláb leszállítás. Az Alsó lend vai 
Takatékpénztár értesítette az üzletfeleit, hogy 
a betéti kamatlábat 4 és fél százalékra 
leszálitja.

SZERKESZTŐI ÜZENET.
/. /. urnák. A lapunk múltkori számában 

megjelent verset készséggel közöltük, mert 
ügyesen volt megírva és mert nem sértő mó­
don, tréfás hangon csipkedett meg egy ifjú 
költőt. Hogy ezt a tendenciát: a vers szcliíi- 
humoru voltát még szembetűnőbbé tegyük, 
pár sornyi szintén tréfás megjegyzést fűztünk 
a poémához. Bár hangsúlyozzuk, ‘a pár sornyi 
megjegyzést cpp azért irtuk, hogy a költe­
mény irányának esetlege« féircérthctóaégét 
mar eleve kizárjuk, Ön mégis úgy véli, hogy 
a versnek Ön elitéi irányuló éle van • ezért 
kéri kötött formában irt válaszúnak közlését. 
Midőn biztosítjuk, hogy lapunkban személyes­
kedéseket, komolyan sértő kifejezéseket 
cikkeket, verseket eddig sem közöltünk s 
ilyeneknek a jövőben sem adunk teiet : itt 
hozzuk v álaszul irt sorait:
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Mese az ifjú költőtől.
Válasz W. Z. Za lamegy ében*- megjelent 

költeményére.
Igenis volt egy ifjú kis legény,
Ki festett, rajzolt, irt sok lo keményt ; 
Megakadt a szeme sok nő bogár szemén, 
Kg} et megszeretett, az elhagyta szegényt..

A sok költeményben temette el magát. 
Megzavartak olykor, de ő csak irt tovább 
C/.aja bírok bajnok egyszer közbevágott, 
Leült verset írni: ,,Mit csinált a Jakob?“

Jakob költő lelke a zöld spenót gyepen 
Tavaszi verőfényt s narancs illatot- lel ; 
Fűzfa poéta csak, pegazusa sántít,
Amit megfőz babot, lencsét, maga eszi

[meg mind
Zalaegerszeg, 1916 január 16. /. /.

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN

Hi* detmóny.
A Za! as zent gró t és Vidéke Takarékpénztár 

igazgatósaga közzé teszi, hogy a betétkamat- 
labot 4 és fél százalék rá szállítja le.

Hirdetmény.
Kisch 1 Ede zalaegerszegi lakos fa- és szón­

ké resiccdo a Max Keimért & Cm. wicni cégtől 
részére a zalaegerszegi vasúti ál omásra kül­
dött, de általa at nem vett és .az eladónak 
Iendelkezésere b< csatott „Heinrichsfreude 
Grube“ Kostowbó' a 96915 Ebfld, 49596 Brsl, 
50388 Bi i.bg, 54093 Mgdbg. 54661 Mg dbg és 
99422 Kss. számú vasúti kocsikban érkezett, 
a zalaegerszegi vasú i állomás rakterű étén

levő 90 tonna szenet a zalacgciszegi 'ér. 
közjegyző közbejövetele mellett 1946 < vi
január hó 25-én d. u. 3 órakor a zaI cserszegi 
vasúti ál’omás 11 oszt vasúti v p'terme’ n 
nr gtartandó nyilvános árverésen cl.uh. .

Árverezni szándékozók kötelesek az -.rverés 
megkezdése c’őit báratpénzül 100(1 K-t kész 
pénzben a kir közjegyző kezeihez lefizetni és 
vevő kolc cs a vételárt meg az általa vise­
lendő vételi illetéket nyomban u yanannak 
készpénzben ki fi etni

Az áru a kikiáltási .írón alul i e'adatik.
Kiadó sem az áru m nnyiségeért, sem mi­

nőségéért nem szavatol.
Az árut alulírott bármely érdeklődőnek 

megmutatja.
Zalaegerszeg, 19 6.'évi január ho 21.

Dr. Berger Béla ügyvéd, 
mint hischl Ede megbízottja.

AL5ÓLENDVÁN, 4 rp

a h’őul legszebb és lcgfoigalmasabb pontján, 
újonnan épült modern házban egy szép tágas

üzlethelyiség
kiadó. A helyiségben öt év óta egy modernül 
berendezett mészárszék és hentesüzlet állott, 
mely a tulajdonos bevonulása miatt most 
megszűnt. Mészáros vagy hentesnek kiválóan 
alkalmas a hely. — Bővebbet a tulajdonosnál:

Mányi Ernőnél, Álsólendva.

akarékpénztár R.-társaság-

évi
1916. évi február hó 1 -én délután 2V2 órakor az intézet helyiségében fogj i meg­
tartani, in lyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívja

AZ GáZGATÓSAG.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság és felügyelőbizoitság jelentése az 1915. évről
2. A zárszámadás bemutatása és a tiszta nyereség felosztása iránti határozat.
3. Az igazgatóság és feliigyelőbizottsag felmentése.
4. 1 igazgatóságé tag választása 2 évre.
5. Indítványok tárgyalása.

, ío; ■....... ■
, JEGYZET : Az alapszabályok 8. és 10. §§ aira való utalással figyelmeztetnek a tisz­

telt Iészvényesek, hogy csak azon részvényes gyakorolhat szavazat-jogot a közgyűlésen, aki 
részvényét a le nem járt szelvényekkel a közgyűlést megelőzőleg legkésőbb 1916. évi janiim 
29-én déli 12 órájáig a pénztárnál letette

A Zalaegerszegi Takarékpénztár Részvénytársaság mérleg- is vagyonkimutatása 1915. évi dec. 31-én.
VAGYON.

TEHER.

Főkönyvi
lapszám K f ! K

480 Pénztár..................................
2 Váltók - . . ,............................

482 Jelzálogkölcsönök.......................
499 Töri észt esés kölcsönök
464 Előlegköicsönök értékpapírokra

13 Folyószámlái adósok fedezet 
melleit és pénzintézeteknél

481 Értékpapírok .......
14 Értékpapírkamatok......................

498, 418 Szelvények és aranypénzek .
441 Intézeti ház (beszerzési érték

244958 K 04 f.)......................
442 Hátralékos kamatok ...

112550|64 
1718252 90 
1610447 

140817 
11833 59

1301186:44 
1498466 50 

17095 
413

150000
6911 04

6567975 07

Főkönyvi
lapszám K

Részvénytőke.......................
Tartalékalap......................
Különleges tartalékalap*) .
Nyugdíjalap......................
Betétek.................................
Takarékbiztositisi betétek 
Folyószámla hitelezők . 
Betétkamat 10% adó .
Előre fizetett házbér 
Átmeneti kamatok .
Fel nem vett osztalék 1914 évről 
Nyereség áthozat 1914. évről 
Folyó évi nyereség......................

*) Az idei clotatióval együtt, 
K 282019 15

K

300000 — 
300000 — 
268170 51 
80000 — 

4688984 63 
23158 50 

684029.71 
11584 47 

905 09 
65631 23 

90 —
2424* 67

121172 26 145420 93

6567975 07

Zalaegerszeg, 1915 december 31-én.

HAJIK ISTVÁN FISCHER PÁL TIVOLT JÁNOS
pénztárnok.

MONDSCHEIN SAMI'
főkönyvelő.elnök. vezérigazgató.

Jelen mérleg- és vagyonkimutatást megvizsgáltuk, az üzleti könyvekkel összehasonlítottuk és azokat minden tételben helyes­
nek találtuk.

Zalaegerszeg, 1916. évi január hó 18-án.

BOGYAY ELEMÉR Dr. CSÁK KÁROLY
tel ügy. biz. tag. felügy. biz. tag.

SCHÜTZ SÁNDOR
felügy. biz. tag.

Dr. THASSY GÁBOR
fel ügy. biz. jag.

I
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M. kir. XXIV. őrz.-alj közétkezési bigott ága. 

74. sz. gh- 191b.

Husszálliíási hirdetmény.
A m. kir. XXIV. örzászlóalj kö/étke/ési 

bizottsága közi line teszi, hogy az örzászlóalj 
liusszükségl étének f évi tebruar hó 1 tői 
kezdve egy, esetleg három hónapra \ a ó szál­
lítása ügyében az őrzaszlóa j gazd. hivatalá­
ban (ipartcstület, Csány utca 15.) f. é. január 
hó 29-én d. e. 10 órakor zárt írásbeli, s ezt 
követóleg esetleg szóbeli ajánlati tárgyalás 
fog tartatni.

Ajánlat teendő I. rendű marhaltus, borjú, 
sertés és juhhús, valamint I. minőségű sertés­
zsír és szalonna szállítására is.

A szállítási feltételek az őrzászlóalj gazda­
sági hivatalában mindennap d. e. 8 — 12 óráig 
megtekinthetők.

Az egy koronás bélyeggel és 5000 (ötezer) 
korona óvadékkal ellátott zart Írásbeli aján­
latok legkésőbb f. é. január hó A8-án d. u. 5 
óráig fenti gazdasági hivatalban annál is in­
kább nyújtandók b ■, mert a később érkezett 
ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

A m. kir. XXIV. őrzászlóalj közétkezési 
bizottságától.

Zalaegerszeg. 1916. évi január hó 15 én.

Dr Mogyoróssy Elek sk.,
főhadnagy, a küzétkezési bizottság elnöke

Fischer Ignác sk.,
hadnagy, a gazdasági hivatal főnöke.

Ajánljuk a világhírű és kivaló 
magánjáró és ventatásu gőz és 
benzin cséplőgépeinket, magán­
járó kőtörő és fűrészelő gépeket, 
közép és magas nyomású nyers­
olaj motorokat, szalmapréseket.
KELLNER és SCHANZER 

Budapest, Kálmán-utca 3.

h ***•«* A.-A..Á..AÁÁA AAx 1(35313
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felvétetnek lapunk 
kiadóhivatalában.

Balottszállitási Iroda
(Temetkezési intézetek egyesülése)

Budapesti iroda Vili., Üllő-ut 14., I em. a. 1.
Telefon: József 32 — 12.

(házzal sújtott családoknak készséggel áll 
r< ndelke-ésre. — Elesett hősöket gyorsan, kis 
köit. t ggvl hazaszállít. Európa minden jelenté- 
i.i-nyvi-t) xárosában levő tagjaink ismerik a 
vidéket, a vidék nyelvét, ahol a sir felkere- 
: endő és a liatóságokat, akik az engedélyt 
adják az. átszállításhoz. A megbízás dija egy 

nagy bankba fizetendő. 3—-4

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap
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1916 január 23 \\

M Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23. Telefon 68.

Nagv raktárt tart mindennemű sírkövekből, utszéliO v 7
keresztekből és szobrokból. Elvállal sírboltok tel­
jes felállítását, mauzóleumok építését, jótállás 
mellett. Költségvetéssel díjmentesen szolgálok.*

D E Z S Ö

7 I

- -   - —-       —   -------------------------------

Minden légii jabb megjelenő
könyv és zenemű 1újdonságok,
legizlésesebb nyomtatványok
rövid időn belül való készi-
tése, levélpapírok és irodai
szerek legolcsóbb beszerzési
forrása BREISA Cl1 SAMUEL-
11 !%.
e ^ i AL ZALAEGERSZEGEN. !
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?MÁK’i

szobrász és kőfaragómester, || 
:: temetkezési vállalata

Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50. Telefon 67.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, 
keresztek és szobrokból. — Mint képesített 
szobrász és Zalaegerszegen egyedüli ipar­
engedéllyel biró kőfaragómester, saját készít­
mény ü és legjobb minőségű áruimat jutá­
nyos árak mellett bocsáthatom a nagyérdemű 
közönség rendelkezésére, mert nem kell 
azokat a közvetítő kereskedő jutalékával 
! ! megterhelnem. ! !

Nyomatott Breisach Sámuel könyvnyomdájában Zalaegerszegen.


